

# 坚守“三线”护平安 维稳保供固全盘

2022年7月18日，宣汉县煤安中心组织召开全体职工大会，对汛期防线、监管红线、保供界线进行全面安排。县煤安中心机关党组书记、主任谢贵阳主持会议，并统筹协调部署，督促压实责任。

## 聚焦“防”字保民生 筑牢煤矿汛期治灾防线

按照“分片负责、不留死角”的原则，开展汛期“三防”专项执法检查，坚持人民至上、生命至上，树牢防大汛、救大灾思想，推进落实汛期暴雨蓝色预警“停产撤人”制度，坚决做到预警预判科学、防洪响应快速、救灾物资充足，全力保障煤矿和人员生命财产安全。

## 立足“严”字抓监管 夯实煤矿安全生产红线

严格落实县包矿、煤矿安全工作专班、双驻矿员24小时在矿监管等工作制度，严格推行“1730”监管新方式，严格推进“人防+技防+物防”全方位监管模式，确保煤矿安全监管不断档、不脱节，煤矿安全监管指令落实不打折、不松劲，坚决杜绝非法、违法，牢牢守住煤矿安全生产红线。

## 突出“稳”字固全盘 巩固煤炭产能释放界线

按照加强煤矿安全生产促进稳定保供的文件精神，稳步推进煤矿分类处置工作，严格建设矿井规划管理，确保煤矿安全生产准入条件不降，严格推进煤矿复工复产验收，杜绝“带病”复工，严格督促煤矿落实安全生产主体责任，以安全生产支持经济社会发展大局。

（据：宣汉县煤安中心）